
01/11/2018 PERŞEMBE  79.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 LUCKY FALCON ÖN SOL AYAK EKLEMİNDE ŞİŞLİK

 5  1 KUPA ASI ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 PİST ŞAMPİYONU RAPORLU OLMASIDOĞUKAN HARUN 

ÖZEL

AT SAHİBİ

 6  5 DALLICALI RAPORLU OLMASIRASİM BİÇER RESUL KONUK

 7  5 TALİA HANIM RAPORLU OLMASIRACİ ATLI AT SAHİBİ

 10  13 SİVEREK ASMASI RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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75. Yıl Hipodromu



11.10.2018 tarihinde 3. Koşuda 2 Numarada kayıtlı ASLAN ADAM isimli ata binen İbrahim Halil KETME son düzlükte kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, savunması 01.11.2018 tarihinde Kurulumuza ulaşmış olup 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası gereğince İHTAR ve 742 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı SORGUNASLANI isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi 

gereğinde yeterince eğitilinceye kadar (En az 30 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5 Numarada kayıtlı DALLICALI isimli atın antrenörü Resul KONUK jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma giydirmesi 

nedeni ile 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 2 inci fıkrası gereğince İHTAR ve 

ayrıca 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 Numarada kayıtlı EREN EFENDİ isimli atın antrenörü Ali GÜNEŞ koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda; 5 Numaraya kayıtlı TALİA HANIM isimli at dış kulvardan iç kulvara doğru gelerek içinde bulunan 3 numarada 

kayıtlı EREN EFENDİ isimli atın koşu yolunu engellemesinden dolayı, protestonun kabulüne oy birliği ile karar verilmiş ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 122. Maddesinin 7 nci fıkrası gereğince 1-5-3-7 şeklinde olan koşu sıralaması 1-3-5-7 şeklinde 

değiştirilmiştir.

5 Numarada kayıtlı TALİA HANIM isimli ata binen Sadettin BOYRAZ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak derece değişikliğine 

neden olmasından dolayı, Komiserler Kuruluna savunma alınmak üzere çağrılmış ve savunma tebligatı yapılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 Numarada kayıtlı ALWAYS FORTH isimli atın antrenörü Halil KABUKCI koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 1 Numarada kayıtlı ALWAYS FORTH isimli ata derece değişikliğini gerektirecek 

bir engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı CAMBAZ isimli ata binen Özcan YILDIRIM son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması 

alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin birinci fıkrasının c bendi 

gereğince 5 gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı MADENCİ isimli ata binen Gökhan KOCAKAYA son düzlükte dış kulvardan iç kulvara doğru hafif kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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